#### YAOWEN

# 补齐短板强措施 未雨绸缪防梅汛 我市第一部水产养殖

全市各地积极主动应对汛期

■记者 居丹荔

本报讯 日前,由市气象局主持起草的《南美 白对虾生长期气候适宜度判定技术规程》由市市 场监督管理局正式发布并实施。标准规定了南美 白对虾生长期气候适宜度判定和适宜度评价的技 术规程,适用于南美白对虾生长期的气象预报和 气象条件的定量评价。

地方标准实施

据了解,南美白对虾是平湖市水产养殖第一 大养殖品种,养殖面积1万余亩,近年来受气候变 化等因素的影响,南美白对虾养殖病害频发,产量 下降,养殖风险增大。"地方标准规范的实施对提 高南美白对虾养殖品质、促进广大农户增产增收 起到了积极作用,为农业水产保险提供了科学依 据。"市气象局相关负责人说。

# 嘉兴市工艺美术行业协会 平湖工作委员会成立

■通讯员 陈 欢

本报讯 6月30日上午,嘉兴市工艺美术行 业协会平湖工作委员会成立,这标志着平湖工艺 美术行业从此走向规范管理、共谋发展的新阶 段。

工艺美术是人类文明的重要成果,是中华民 族五千年传统文化的重要组成部分,发展和繁荣 工艺美术产业对于丰富人们的物质和精神生活、 增加就业、促进经济社会发展、密切对外交往、弘 扬中华民族优秀文化具有重要意义。近年来,我 市日益重视和发展工艺美术事业和产业,不断加 大政策扶持,加快人才引育,大力开展活动,强化 合作对接,工艺美术事业和产业发展取得了一定 的成效。下阶段,平湖工作委员会将加强指导服 务,以创新的理念、变革的技术引导我市传统工艺 美术和现代工艺美术融合发展,开创我市工艺美

## 农业观光"风光无限"

上接C1版■

而作为景区配套之一的金稼园酒店,更是凭借丰 富的户外体验项目及特色的农家菜,为游客提供 了娱乐休闲的好去处。

去年一年,依托丰富的农文旅项目,七彩金虹 景区共接待游客10万人次,实现农旅文化收入 1.085亿元。如今,七彩金虹景区的开发建设还在 继续,景区业态不断丰富,以"农业+互联网""农 业+旅游""农业+文化"等多种新型业态和商业模 式为重点,为乡村振兴按下了"升级键",促使农村 一二三产融合发展。

### 房产租赁权拍卖公告

受委托,将对下列房产租赁权进行网络公开拍卖, 现将有关事项公告如下:

一、标的概况:

1. 林埭镇东方红村新村部北面间门面租赁权,出租 面积约57.7平方米,租期3年,起拍价11078.4元/年,竞

2. 林埭镇东方红村新村部中间门面租赁权,出租面 积约85.1平方米,租期3年,起拍价16339.2元/年,竞买 保证金10000元

3. 林埭镇东方红村居家养老服务照料中心旁门面 租赁权,出租面积约57.7平方米,租期3年,起拍价 11078.4元/年, 竞买保证金10000元。

特别说明: 以上标的不得经营加工、小作坊、餐饮 汽车维修和洗车等项目,上述标的经营项目须经出租方 审核同意。

二、拍卖方式:采用网络拍卖方式。

三、展示、报名时间及地点:

咨询展示时间:公告之日起至2020年7月15日;展 示地点:标的所在地;报名时间:2020年7月8日至15日 (节假日除外);报名地点:平湖市当湖东路192-206号 606室受理报名。

四、报名程序:

有意参加竞拍的企业或个人请于2020年7月15日 下午4:30前,将竞买保证金缴入本公司指定账户(户名: 嘉兴市金平拍卖有限公司,开户银行:工商银行平湖支 行,账号:1204080009025008967),并持营业执照、法定 代表人身份证等原件与复印件(复印件加盖公章)或自 然人身份证等原件与复印件及保证金缴款凭证办理竞 买报名手续。(如办理竞买事宜不是法定代表人或自然 人本人的,需提供授权委托书和委托代理人身份证原件 及复印件)。联系电话:0573-85016999、85019977;联系 人:蒋先生

五、拍卖时间和网址:

2020年7月16日上午10时整,在中拍平台https:// paimai.caa123.org.cn公开拍卖。

嘉兴市金平拍卖有限公司 2020年7月7日

### 遗失声明

- ●胡卫勤(身份证号:33042219720822482X)遗失嘉兴 港区农村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号: 020508079,声明作废。
- ●平湖市华厦贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。 ●平湖市华厦箱包厂遗失公章以及合同章各一枚,声明 作废。

## 减资公告

平湖市金鹏房地产开发有限公司股东会商议决定, 拟将注册资本由2000万元(人民币)减少至1000万元 (人民币)。根据《公司法》规定,债权人自接到通知书之 日起30日内,未接到通知书的自公告之日起45日内,有 权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

平湖市金鹏房地产开发有限公司

2020年7月7日

■记 者 金睿敏 林旭东 通讯员 倪 颖

本报讯 上周,我市受梅雨 带发展影响,出现大雨到暴雨, 受连续降雨影响,我市河网水位 普遍上涨。截至7月6日12时, 平湖站水位为1.50米,超过警戒 水位0.14米,目前我市仍是防汛 Ⅲ级应急响应。城市防洪工程 及全市农村圩区关闸,共保护面 积25.08万亩,水利工程运行情 况整体正常。记者从市应急管 理局了解到,我市杭嘉湖南排独 山排涝应急工程已于上周五下 午开闸排涝,上周六起安排每天

两次开闸排涝。

我市昨日进入小暑。小暑 时节,天气炎热,暴雨频繁,民间 有"既抗旱,又防涝,旱涝丰收两 牢靠"等谚语流传。雨热同期, 适合农作物的生长,但是也要注 意关注水位变化,及时排涝,避 免造成洪涝灾害。为预防严峻 的梅汛形势,我市各部门、镇街 道积极应对,未雨绸缪。

记者在平湖农业经济开发区 下額)的蓝城春风江南农业科 技服务有限公司水稻养殖基地现 场看到,工人们正忙着给400余亩 水稻田开沟渠,安装进水管道、打 造储水沟,以便及时排水晒田。

"今年由于梅雨季降水量大,雨季 持续时间长,受淹后的初苗期容 易造成水稻出芽率低,从而影响 后续产量。因此在强降雨前期, 我们就做好了排水准备工作,做 好防御汛期准备。"蓝城春风江南 农业科技服务有限公司生产专员 宁剑说。此外,其他镇街道也通 讨检查农田、鱼塘排水系统,积极 完善村社区防汛抗灾应急预案。

当前,疫情防控全面进入常 态化阶段,防汛备汛成了另一个 没有硝烟的战场。记者从市水 利局水文站了解到,为切实做好 汛期前后安全防范工作,我市早 在3月初就全面开展水旱灾害防

御前期准备工作,为我市群众的 人身安全和财产安全配备了"安 全锁"

同时,市水利局、应急管理局 和气象局等部门同心协力,出台部 署了相应的防汛应对措施,将水文 预警预报设施维护进行保养和升 级,确保我市水雨情精准预警预 测;成立了水利工程抢险和调度专 家库,分析并应对随时发生的工情 和险情;开展了海塘抢险演练,检 验预案的可操作性和抢险人员的 抢险救灾。交通管理部门也将根 据路况在强降雨路段采取交通管 制措施,在积水路段实行交通引 导……各部门多措并举全方位进 行防御汛期的应急准备。

"今年我市防汛防台的工作 重点仍聚焦在前期发现的短板, 开展一系列排查工作,主动统 筹,主动规划,密切监视天气和 汛期的发展变化情况,切实及时 做好应对措施。通过开闸排涝, 力促排水河道畅通,确保农田积 水及时排出,保障垦区农田水塘 安全。"市应急管理局应急救援 科科长沈国良说。

根据最新气象资料显示,本 周我市天气仍以阵雨或者雷暴 雨为主,降水依旧明显。直到本 周六,我市将开始受副热带高压 加强影响,天气转以多云为主。

## 为民服务 带民致富

-记"兴村治社名师"冯建卫

■记者 林旭东

自冯建卫2000年在部队入 党后,为人民服务的理念始终扎 根在他的心中。如何发挥好党 员的先锋模范作用,如何带领好 村民共同致富,都是钟埭街道大 力村党委书记的冯建卫平时思 考并实践的。

"以前当兵保家卫国、为人 民服务,退役后又从事了11年的 服务行业。如今在村里更要牢 固树立服务意识,全心全意服务 好百姓。"冯建卫说,他之前刚担 任钟南村党委书记时,为详细了 解村里的基本情况,他绘制了一

张"民情导航图",将村里400多 家农户的住宅位置和住户名字 都在图上标识了出来。"为了不 辜负群众的信任,为了更好地开 展工作,目前我正在对'民情导 航图'进行升级。"冯建卫说,通 过导航图,他能准确知道农户家 中的大致情况,拉近彼此的距 离。正是在这样的工作作风下, 村民不管碰到什么问题都喜欢 找他"聊聊天",不管是谁,带着 什么问题来,冯建卫始终认真接 待,热情处理,以身作则的作风 让村里的大家更加认可看好这 位带头人。

冯建卫推出了村务工作领办制, 让每位班子成员都有自己专门 负责的条线,在准备开展工作时 都带好方案和措施,随后在村里 的班子会议中讨论补充。"大家 群策群力,可以补充一些内容上 的遗漏,一些可能出现问题的点 被指出后,落实下去时也会加倍 小心。"冯建卫说,他在钟南村和 大力村都采取了这种模式,使村 班子的工作效率大大提升。此 外,他还关注党员在群众中的带 头作用,定期召开党员会议,广 泛听取党员的意见建议,同时向 党员讲解村里目前的中心工作, 为了更好地开展村务工作, 让村里的党员、老干部成为村里

的信息收集员、政策的宣传员。

"带领群众致富,是村党委书 记的责任。"冯建卫是这么说的, 也是这么做的。他心心念念的都 是村里的发展、村里的百姓。在 钟南村担任村党委书记时,冯建 卫凭着敏锐的嗅觉,搭上"三改一 拆"等中心工作的"快车",积极探 索实践"飞地抱团"经验,先后参 与了54村"飞地抱团"建设项目、 36村"飞地抱团"智创园项目等。 一个个项目的开拓,让钟南村的 经济飞速发展。

担任大力村党委书记后,冯 建卫又根据当地实际情况,努力 把大力村打造成为平湖城市的后

花园。"大力村是个纯农业村,关 键在于做好'美丽乡村'这篇文 章。"冯建卫说,他将绿化交给专 业的企业来维护,积极协调解决 在景点串联中遇到的问题,引进 田园创客、浪漫观光等新业态,使 大力村村民也能过上美丽富足的

能转悠、能上门、能干活、能 协调的冯建卫,深得群众的信 任。"遇到难事找书记"更成了村 民们深信不疑的事。



### 圩区覆盖排涝



连日来受降雨影响,我市最高水 位一度突破警戒水位。在林埭镇圩区 工程管理所,工作人员正在控制室根 据水位情况进行及时调节。该镇目前 建有徐家埭、新庄等5个圩区,圩区覆 盖率达到了90%以上,涉及防洪除涝 面积5.39万亩,徐家埭村、林埭老街等 低洼地区水涝情况大大改善。

■摄影 王 强

# 林埭"双百"监督员出征助力基层治理

■记 者 林旭东 通讯员 纪亚千

本报讯 7月3日上午,林埭 镇为11个村村民监督团助力基 础治理出征进行授旗,这标志着 林埭村民监督团进入了新的篇

党委政府和百姓这么信 任我,我一定会尽心尽力、尽职 尽责,切实履行好我的监督职 责。"村里大大小小的项目工程 建设时,徐家埭村村民监督团

成员曹华英几乎全程参与其 中,她既是监督者,又是参与 者,平时看到垃圾分类中的一 些不文明现象,她也总是忍不 住前去劝导。

近年来,广大人民群众对于 经济发展、环境提升、民生改善 的要求越发强烈,基层村社区承 担着大量的建设发展任务,仅靠 监督联络站、村监会难以实现监 督"全覆盖",林埭镇自2018年起 就以清廉村居建设为引领,依靠 "最广泛的基础"来探索村民监

督团的工作,助力新时代乡村振 兴和基层治理。"我们将引育和 用好这支队伍,使之成为我们工 作推进又快又好的'催化剂'、基 层自治模式革新的'融合剂'、干 群合力谋发展的'助力剂'。"华 丰村党委书记华彩虹说,他们将 主动邀请监督团成员参与到村 级各个事项和权力运行的监管 中,做到参与监督常态化,确保 村级大小事务群众提、群众议, 切实为群众办事。

在华彩虹看来,依托群众监

督参与各项工作,有助于倒逼村 干部履职水平和能力提升。"只有 不停地探索更优的办事方式和不 断地提升业务水平才能胜任相关 的工作,不辜负群众对我们的信 任和期待。"华彩虹说,监督团的 意见很大程度上也代表了广大群 众的期盼,在监督团的帮助下一 定可以为群众谋更多的福利。

林埭镇村民监督团的出征 是强化清廉村居建设、护航基层 治理稳步推进的有效措施。目 前,林埭镇11个村已建立了"村 民监督团后备人才库"280余人, 累计引育关心支持村级发展、拥 有一定业务水平和监督参与意 愿的村民230余人,组成11村村 民监督团。目前,村民监督团累 计开展各项监督参与活动106 次,提出监督意见建议129条, 挽回经济损失2.8万元……

"接下来我们想通过一段时 间的努力,逐步实现我们村级事 务百姓监督团监督参与全覆 盖。"林埭镇党委委员、纪委书 记、监察办公室主任邹辰玮说。

生态修复+景观修建

# 平湖海岸线变身风景线生命线幸福线

■记者 林旭东

本报讯 "我印象中这里的 海岸边上挺乱的,没想到现在这 里的环境已经变得这么好了。" 经过杭州湾唐家湾岸段的市民 胡佳伟说,他非常期待这里的景 观设施完工后进一步接近大海, 感受自然的美好风光。

海岸线上喜人的变化与我 市海岸线修复工程息息相关。 记者从市自然资源和规划局了 解到,我市从2018年起分三年对 沿海的6.87公里的海岸线进行 生态修复。如今位于唐家湾岸 段和九龙山西侧岸段的3公里海

山港的3.87公里海岸线目前正 在修复中。

"海岸线的生态修复虽然难 度大,却有着深远的意义。"市自 然资源和规划局海洋管理科科 长齐正旺说,平湖作为一个沿海 城市,海岸线的生态影响着沿岸 的人居环境。希望通过生态修 复,让我市的生态海岸线成为一 条风景线、生命线、幸福线。

修复海岸线的生态环境需要 分两步走,首先要清除海岸线上 的垃圾、碎石,让海岸线"整洁"起 来。清理完碎石垃圾后,如何修 复生态成了重中之重。"放在眼前

岸线已经完成生态修复,位于独 的有两个问题,一个是外来物种 互米花草侵占本地植物的生产空 间,另一个是极具生态价值海三 棱藨草从外省运输过来价格太过 昂贵。"齐正旺说,为了避免对海 洋生态环境产生影响,只能采用 物理手段,通过人工拔出、覆盖抑 制等手段进行整治,目前已经取 得了良好的成效,维持了本地滩 涂湿地原有生态系统。

> 为培育海三棱藨草与其他 耐碱性土的作物,给海岸线潮 滩及沿岸带来绿色的生态环 境,我市专门在独山港镇成立 了海洋生态修复繁育基地。以 人工生态界面为基础,开发海三 们目前也在考虑如何将其利用

棱藨草在光滩上的种植技术,提 高种苗的定植与成活率。海三 棱藨草是一种耐盐、耐低氧的植 物,是潮滩地带的先锋植物。此 外,它还会自己生产种子,并且 它的种子具有极高的淀粉含量, 非常容易吸引鸟类等动物栖息 于此。随着培育技术的成熟, 一片片绿色的"屏障"在我市海 岸线缓缓铺开。"独山港海岸线 还没有全部种上海三棱藨草, 但是已经可以看到有小螃蟹跟 海鸟在这里栖息。"齐正旺说, 海三棱藨草自然枯萎后的叶子 当做饲料也有很高的价值,他

起来。除了培育种植海三榜蔍 草外,沿岸还种上了海水稻、盐 地碱蓬等植物。

这次海岸线生态修复政府 与企业高度合作,改造完生态环 境后,由企业出资,打造品质景 观。目前在唐家湾岸段已经铺 好了1800平方米人工沙滩,并在 其沿岸建好了约1000米长的栈 道。此外,海岸上还修建有极具 海洋元素的观光通道。

我市预计在今年8月完成唐 家湾岸段和九龙山西侧岸段的 验收工作。而独山港岸段也将 在今年10月份完成生态修复与 景观修建。

公/益/广/告

民 反 诈

不给不要 不上当 电信诈骗不难防